

# 唁电

香港田家炳基金会并田庆先主席：

惊悉田家炳先生仙逝，莆田市田家炳中学全体师生深感悲痛！

田家炳先生是著名实业家和慈善家，以“回馈社会、贡献国家”为宗旨，一生致力于社会公益事业，尤重教育，惠泽全国，为国家的教育事业作出了巨大贡献，令人景仰。田家炳先生的逝世是教育和慈善事业的重大损失！

还记得 2006 年 12 月，田老先生不辞劳顿亲临我校，参加校名更名仪式，为全体师生作报告的情景。他老人家和蔼可亲，励志慰行，敦品促学，为全校师生留下了深刻的印象。多年来，田家炳先生为我校的发展，在硬件设施和教师培训等方面给予了无私的帮助和支持，全校师生都非常感恩和爱戴田老先生！

聚焦教育无私奉献，名标星座感动中国。田老先生是一位真正的慈善家、教育家、爱国人士！老人家的一生是伟大的一生，是造福人类的一生，是爱国助教的一生！他的功绩将永载史册！他的美德将与天地比寿，与日月齐光。

我校全体师生将秉承田老先生“崇仁履义，自强不息”的精神，敦品励学，勤俭自勉，回馈社会，报效国家！

莆田市田家炳中学全体师生沉痛悼念田家炳先生，并向其家人致以深切的慰问！

田家炳先生千古！

莆田市田家炳中学

2018 年 7 月 11 日